
«ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ СИСТЕМИ» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни:   формування знань, умінь і навичок 

стосовно основних підходів до розв’язання інтелектуальних задач; сформувати освоєння 

основних принципів побудови та функціонування інтелектуальних систем; виробити 

навички та вміння щодо вибору методів та алгоритмів для розв’язання типових 

інтелектуальних задач. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення принципів та методів 

застосування існуючих інтелектуальних систем; вивчення основних напрямів розвитку 

інтелектуальних систем; ознайомлення з моделями представлення знань; ознайомлення з 

проблемою розпізнавання образів; оволодіння навичками застосування моделей 

представлення знань для створення експертних систем. 

Компетентності: 

загальні:  

КЗ1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу на відповідних рівнях. 

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності.  

КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з різних джерел.  

фахові (спеціальні): 

КС 1. Здатність аналізувати об’єкт проектування або функціонування та його 

предметну область. 

КС 11. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних систем та 

технологій з використанням математичних моделей і методів. 

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно-

комунікаційними системами та технологіями (у тому числі такими, що базуються на 

використанні Інтернет). 

Програмні результати навчання: 

ПР 2. Застосовувати знання фундаментальних і природничих наук, системного 

аналізу та технологій моделювання, стандартних алгоритмів та дискретного аналізу при 

розв’язанні задач проектування і використання інформаційних систем та технологій. 

ПР 5. Аргументувати вибір програмних та технічних засобів для створення 

інформаційних систем та технологій на основі аналізу їх властивостей, призначення і 

технічних характеристик з урахуванням вимог до системи і експлуатаційних умов; мати 

навички налагодження та тестування програмних і технічних засобів інформаційних 

систем та технологій.  

ПР 6. Демонструвати знання сучасного рівня технологій інформаційних систем, 

практичні навички програмування та використання прикладних і спеціалізованих 

комп’ютерних систем та середовищ з метою їх запровадження у професійній діяльності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет та базові поняття інтелектуальних систем. Моделі подання знань 

Тема 2. Структури та стратегії пошуку в просторі станів. Основні моделі 

розпізнавання образів 

Тема 3. Системи підтримки прийняття рішення 

Тема 4. Інтелектуальні Інтернет-технології 

Тема 5. Захист інформації 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


